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Rapport public

Date d’émission du rapport : 18 juin 2025
Numéro d’inspection : 2025-1169-0003
Type d’inspection :

Incident critique

Suivi

Titulaire de permis : CVH (NO. 11) LP par son associé commandité, Southbridge Care
Homes (une société en commandite, par son associé commandité, Southbridge Health Care GP
inc.)

Foyer de soins de longue durée et ville : Westside, Etobicoke

RESUME D’INSPECTION

L’inspection a eu lieu sur place aux dates suivantes : Les 16, 17 et 18 juin 2025

Les inspections concernaient :
« Signalement : No 00146300 — [Rapports du Systéme d’incidents critiques
(SIC) : 2663-000011-25] — Chute avec blessure
o Signalement : No 00147731 — Suivi sur la température de I’air

Ordres de conformité délivrés antérieurement

L’inspection a établi la conformité a I’ordre ou aux ordres de conformité suivants délivrés
antérieurement :

La conformité du foyer a 1’ordre no 001 issu de 1’inspection no 2025-1169-0002 concernant la
température de 1’air a fait ’objet d’une vérification par Noreen Frederick (704758)
Les protocoles d’inspection suivants ont été utilisés pendant cette inspection :

Foyer sdr et sécuritaire (Safe and Secure Home)
Prévention et gestion des chutes

[EEN



Ontario @ ) ) )
Rapport d’inspection prévu par la
Loi de 2021 sur le redressement des soins de longue durée (LRSLD)

Ministére des Soins de longue durée

Division des opérations relatives aux soins de longue durée District de Toronto
Direction de I’inspection des foyers de soins de longue durée 5700, rue Yonge, 5° étage
Toronto (Ontario) M2M 4K5
Téléphone : 866 311-8002

RESULTATS DE L’ INSPECTION

Au cours de cette inspection, le personnel d’inspection a fait des observations pertinentes,
examiné des dossiers et mené des entretiens, le cas échéant. Aucun non-respect n’a été constaté.



